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1はじめに

• 本マニュアルでは、KDDI Business IDにおけるServiceNowとのSSO設定手順をご案内します。

• 本マニュアルは「KDDI Business ID SAML認証対応サービス SSO設定マニュアル」の別紙の位置付
けとなりますので、併せてご確認ください。

• 設定を開始するために、次の前提条件を満たしている必要があります。
• ServiceNowをご利用中で、管理者アカウントにてログインできる状態であること。
• SSO利用予定のユーザについて、My KDDI Biz 総合のユーザIDとServiceNowのID[メールアド

レス]が一致していること。

• ServiceNow側の仕様変更等により設定方法が変わる場合があります。

• ServiceNow側の仕様／動作／不具合に関するご質問につきましては、KDDI Business IDのサポート
対象外とさせていただきますので予めご了承ください。

https://businessportal.kddi.com/manual/kbi_saml.pdf


2[Step1] KDDI Business ID メタデータ取得

①My KDDI Biz 総合に管理者アカウントでログイン
②サービス → SSO設定をクリック
③追加をクリック → SSOサービス追加（入力）画面へ遷移

④ IdPメタデータをクリックしファイル「metadata.xml」を保存

⑤この画面はそのままにした状態で、別画面で次手順へ進む



3[Step2] ServiceNow プラグイン設定

①ServiceNowに管理者アカウントでログイン

②左側のメニュー上部の検索窓に”plugin”と入力

③左側メニューの検索結果より、System DefinitionのPluginsをクリック

④Pluginsの画面が表示されたら、プラグインの検索窓に”multi”と入力

⑤プラグインの検索結果から、
“Integration - Multiple Provider Single Sign-On Enhanced UI”
のInstallをクリック

⑥プラグインの検索結果から、
“Integration - Multiple Provider Single Sign-On Installer”
のInstallをクリック



4[Step3] ServiceNow SSO設定（1）

①左側のメニュー上部の検索窓に”multi”と入力

②Multi-Provider SSOのIdentity Providersをクリック

③Newをクリック

④SAMLをクリック

⑤XMLにチェックをつけて、Enter the XMLの欄には
Step1の④でダウンロードしたファイル「metadata.xml」を
メモ帳などで開き内容をコピーしたものを貼り付ける

⑥Importをクリック



5[Step3] ServiceNow SSO設定（2）

⑦Generate Metadataをクリック

⑧EntityDescriptorのentityIDをコピーしメモ帳などに保存

⑨AssertionConsumerServiceのLocationを２つ（”/navpage.do”で
終わるものと、”/consumer.do”で終わるもの）をコピーし
メモ帳などに保存（後の手順で使用）

⑩この画面はそのままにした状態で、別画面で次手順へ進む



6[Step4] KDDI Business ID SSO設定

①Step1のMy KDDI Biz 総合の画面に戻る
②サービス → SSO設定をクリック
③追加をクリック → SSOサービス追加（入力）画面へ遷移

④サービス「ServiceNow」を選択

⑤ACS URLにStep3の⑨でコピーしたAssertionConsumerServiceの
Location（”/navpage.do”で終わるもの）の値を入力

⑥「＋」をクリックして入力欄を追加し、ACS URL（二つ目）に
Step3の⑨でコピーしたAssertionConsumerServiceのLocation
（”/consumer.do”で終わるもの）の値を入力

⑦Entity IDにStep3の⑧でコピーしたEntityDescriptorのentityIDの値を入力

※以下の入力項目は変更せず初期値のままにしてください。 
（Name IDフォーマット：「UNSPECIFIED」、Name IDソース：「ユーザID」、
属性情報：なし）

※サービス名とアイコンは任意のものに変更可能です。
（設定したアイコンとサービス名がユーザのホーム画面に表示されます。）

⑧確認をクリック→ SSOサービス追加（確認）画面へ遷移

⑨内容を確認し完了をクリック→SSOサービス一覧画面へ遷移



7[Step5] KDDI Business ID 管理者アカウントへのサービス追加

①My KDDI Biz 総合の管理者アカウントに対してServiceNowのサービス追加登録を実施

※①の手順については、マニュアル本編の第3章を参照してください。

https://businessportal.kddi.com/manual/kbi_saml.pdf


8[Step6] ServiceNow SSOのテストとアクティベート

①Test Connectionをクリック

②KDDI Business IDのログインページが表示されるのでIDとパス
ワードを入力

③SSO Test Connection Summaryの項目にチェックがついている
ことを確認する
※SSO Logout Test Resultに×がついていても問題ありません

④手順③のテストに問題がなければActivateをクリック

⑩画面を下へスクロールしたところにある、Set as Auto Redirect 
IdPをクリック

⑪Updateをクリック

これ以降、ユーザによるSSOが可能となります。



9[Step7] ユーザへの利用設定

①ServiceNow側のSSO利用ユーザが未登録の場合、ServiceNowにてユーザを登録

②My KDDI Biz 総合にてへユーザを登録
（その際、ServiceNowのユーザIDと同じIDとすること）

③My KDDI Biz 総合にてユーザへServiceNowをサービス追加登録

※②③の手順については、マニュアル本編の第2章を参照してください。

https://businessportal.kddi.com/manual/kbi_saml.pdf

	スライド 0: KDDI Business ID SAML認証対応サービス SSO設定マニュアル 別紙  ServiceNow SSO設定マニュアル
	スライド 1: はじめに
	スライド 2: [Step1] KDDI Business ID メタデータ取得
	スライド 3: [Step2] ServiceNow プラグイン設定
	スライド 4: [Step3] ServiceNow SSO設定（1）
	スライド 5: [Step3] ServiceNow SSO設定（2）
	スライド 6: [Step4] KDDI Business ID SSO設定
	スライド 7: [Step5] KDDI Business ID 管理者アカウントへのサービス追加
	スライド 8: [Step6] ServiceNow SSOのテストとアクティベート
	スライド 9: [Step7] ユーザへの利用設定

